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STATICKY VYPOCET
ZALOZENI — ZAKLADOVY OBVODOVY PAS
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ZATIZENI V ZAKLADOVE SPARE

Nedl = G1462+G3 = 4,6 + 12,7 + 19,5 = 36,8 kN/m

POSOUZENI NAPETI V ZAKLADOVE SPARE
6= Nedl/ bl = 36,85 / 0,5 = 73,6 kPa < Re = 150 kPa ( min. vjpottové zatiZenf z&kl. spéry )

ZAKLAD POD SOCHOU
Ned2 = G1+G24+G3 + Gs = 4,6 + 127 + 19,5 + 54,5 = 91,3 kN/m

POSOUZENI NAPETI V ZAKLADOVE SPARE
6= Ned2/ b2 = 91,3 / 0,8 = 114,2 kPa < Re = 150 kPa ( min. vjpotové zatiZenf zakl. spdry )

ZAKLADOVE PASY JSOU KONSTRUKCNE VYZTUZENY S PROPOJOVACI VYZTUZI V ROZICH

ZAKLADOVA KONSTRUKCE JE NAVRZENA S REZERVOU BEZ PROVEDENEHO IG PRUZKUMU STAVENISTE

V RAMCI PROVADENI BUDOU OVERENY PREDPOKLADANE GEOTECHNICKE VLASTNOSTI ZEMIN V ZAKLADOVE SPARE
PREDPOKALD : JILOVITE TUHE ZEMINY TRIDY F4-F6 S MIN. GNOSNOSTI Re > 150 kPa




